



Galéria•gyak.Hu webáruház

Cyrrus Bt

Emeleteságy, dőntött látrás - 90x200

99.500 Forint

2x 90 x 200 cm-es fekvőlet (matracmóret), készletben egyszemélyes, ágyrácsos, masszív, emeleteságy. **2 db ágyráccsal, főtálgáleges látrával, leesősgátlóval.** (Az ágy nem tartalmaz matracot, az ágygarnitúra kiegészítőit kedvezményes áron rendelhetők a termékkel.)

További méretek:

A fenti ágy alatti magasság: **150 cm**, teljes magassága: **190 cm** (dupla-soros korlással: **200 cm**).

A termék méretei: kb. 210x99 cm. A látra kb. 22 cm-t ugrik ki az ágy alapterületnek megfelelően.

Rendelés előtt kérjük feltétlenül ellenőrizze, hogy az **emeletes ágy állsszerelésre is van-e elegendő hely** az adott területen! > [Szerelési méretek, helyszükséglet](#)

A fentiektől eltérően, **egyedi méretekben** vagy kivitelben is kérhető! Igény esetén [árrapunk egyszerűen kitöltésével](#) kérhet rögzített árajánlatot.

Anyaga (ágyszerkezet, leesősgátló és látra): **borovifenyő**, masszívított, asztalos minőségű faanyagból; ágyrács: **lucfenyő**.

Az ágy és a látra **csapolással + csavarozással** készült.

Kivitel: **Natúr** (csiszolt, kezeletlen) vagy **fekvőletkezelt** (vázlasztható opció).

Figyelem! Az ágyrácsokat minden esetben natúr, kezeletlen kivitelben hagyjuk a matrac optimális

szellőztetésnek biztosítása érdekében!

Körháló felállítás:

- **Vázalvázat** vastaglazár-festékkel (oldalsó szermentes, [2. kategóriájú szőnyeg](#) szerinti szőnyeg);

Igény szerint akár eltérő szőnyeglevegővel (+1 vagy 2 szőnyeg);

- **Fehér fedőfestékkel** (oldalsó szermentes, fehér szőnyeg);

- **Lakkozás** vázalvázat, oldalsó szermentes lakkal.

Levegőgátok:

- **Szimla soros** láca korlát. Magassága a fekvőfelület (ágyrész) tetejéig: kb. 35 cm.

- Gyermek használható vagy vékonyabb típusú (kb. 8-12 cm vastagságú) matrac használata esetén ajánlott: **dupla-soros** levegőgát (opcionálisan választható). Magassága a fekvőfelület (ágyrész) tetejéig: kb. 45 cm. Dupla-soros korlát esetén a galériaágy teljes magassága kb. 200 cm. Az alsó- és felső levegőgát egyaránt körháló dupla sorosra.

Látra, ágy nem tartók:

A látra tetszőlegesen szerelhető a hosszanti **jobb vagy bal oldalra** egyaránt.

Az emeletes ágy dőlt láttal készíthető; a hosszanti frontoldalon 150*90-es, oldalról pedig 90*50-es **ágy nem tartók** helyezhető el alál. Az ágy nem tartók fiók nem tartókai az alapjáró terméknek! Megrendelésük az emeletes ágygal egyúttal kedvezményes áron lehetséges. (A fiókak az ágyban, az ágy nélkül normál áron rendelhető meg.)

Az **ágy nem tartók** minden esetben **támasz** (borovifenyő) fronttal kerülnek kivitelezésre. Amennyiben a fiókakat felállításra (lakkozott vagy festett) emeletes ágyhoz rendelik, azt az **ágygal megegyező felállítás** és **szőnyeg** adjuk át, feljáró nélkül!

A fiókak, ágy nem tartók, gátló darabok, igény esetén akár az ágytál nélkül is használhatók. (A fiókak az emeletes ágygal egyúttal kedvezményes áron, ágyban, az ágy nélkül normál áron rendelhető meg.)

A fiókak teljes magassága: kb. 25 cm. Méretük teljes, az emeletes ágyhoz igazodik (kb. 150*90 és 90*50 cm).

A galériaágy masszív, ágy nem tartók szerkezete, saját lábakon áll, de falhoz ráigazással további stabilitása. (Helyszíni szerelésünk során ezt automatikusan elvéggezzük.)

Ártás: kiegészítő, szakszerű helyszíni állászereléssel

Ezt a terméket csak kiegészítő, szakszerű helyszíni állászereléssel adjuk át. (Állászerelési útmutatót nem tudunk mellékelni.) Az ágytalunk támasznál állászerelés szűkségéről honlapunkon, [itt talál részletesebb információkat](#).

[Kiegészítő díjainkat itt tekintheti meg.](#)

A termék rendeltése: 1 + 1 személynél emeletes ágy. Felhívás gyermekek használatra mindkét fekvőfelület egyaránt alkalmas.

[Az eladási](#)

Vásárlói vélemények: Még senki sem nyilvánított véleményt erről a termékéről.

Kérjük, jelentkezzen be és írja meg a véleményét.